
podzim 2012 MB103 Matematika III Čas: 100 minut

Jméno: Mı́stnost: 3. vnitrosemestrálńı ṕısemka

list učo body

Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 1
15 bod̊u1. Nalezněte dva neizomorfńı grafy, které maj́ı skóre (2, 2, 3, 3, 3, 4, 4, 5).

Zd̊uvodněte, proč jsou vámi uvedené grafy neizomorfńı.

2. Uved’te př́ıklad dvou graf̊u, které budou mı́t stejné skóre, přitom jeden bude eulerovský,
druhý ne. Zd̊uvodněte, proč vámi uvedené grafy maj́ı požadované vlastnosti, př́ıpadně
dokažte, že takové grafy neexistuj́ı.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 2
10 bod̊u

Dokažte, že je-li graf G rovinný graf na alespoň 11 vrcholech, potom jeho doplněk
být rovinný nemůže.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 3
15 bod̊u

Stručně popǐste Jarńık̊uv (Primův) algoritmus hledáńı minimálńı kostry v grafu
a nalezněte pomoćı tohoto algoritmu minimálńı kostru grafu na obrázku.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 4
10 bod̊u1. Určete, kolik existuje neizomorfńıch graf̊u na pěti vrcholech, které maj́ı dvě

komponenty souvislosti. Svoji odpověd’ zd̊uvodněte.

2. Najděte př́ıklad souvislého grafu, jehož vrcholová souvislost je menš́ı než hranová sou-
vislost. Zd̊uvodněte, proč vámi uvedený graf má danou vlastnost.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.


